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Ιωάννης ΓΙΩΡΓΟΣ 
Βουλευτής Χαλκιδικής – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Πολύγυρος, 31/03/2025  
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  

Θέμα: Υπερβολικές χρεώσεις στο χώρο προμίσθωσης ταξί (Ρ5)  

του αεροδρομίου «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» 

Με την παρούσα αναφορά σας καταθέτουμε το αίτημα του Σωματείου Ιδιοκτητών 

Επιβατηγών Αυτοκινήτων Ταξί Χαλκιδικής η «Εξυπηρέτηση», σχετικά με την υπερβολική 

αύξηση των χρεώσεων στο χώρο προμίσθωσης ταξί (Ρ5) του αεροδρομίου «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ», 

από την εταιρεία Fraport, η οποία διαχειρίζεται τον αερολιμένα.  

Ειδικότερα, το αεροδρόμιο ''Μακεδονία'' (το μοναδικό από τα 14 της εταιρίας Fraport) 

επιβάλλει χρεώσεις σε όλα τα οχήματα (και στα ταξί) ως τώρα μηνιαίως 40€ ανά όχημα και 

2€ εξτρά μετά τα 20 πρώτα λεπτά δωρεάν παραμονής.  

Με απόφασή της η διοίκηση της εταιρίας αποφάσισε από 01 Απριλίου του 2025 να 

αναπροσαρμόσει τις τιμές αυτές σε 800€ η ετήσια κάρτα ανά όχημα για το 2025 (Απρίλιο με 

Δεκέμβριο), χωρίς τη δυνατότητα μηνιαίας κάρτας που εξυπηρετούσε αρκετά αυτοκίνητα και 

κόστος 15€ για χρήση χωρίς κάρτα μετά τα 20 δωρεάν λεπτά παραμονής. Οι επαγγελματίες 

οδηγοί ταξί, ως δημόσιο μέσο μεταφοράς με διατιμημένο και σταθερό κόμιστρο, δεν έχουν 

τη δυνατότητα να μετακυλήσουν το υπέρογκο αυτό κόστος στους επιβάτες.  

Στην επιστολή εκφράζουν την ανησυχία τους για το κατά πόσο η εταιρεία που διαχειρίζεται 

το αεροδρόμιο έχει το δικαίωμα να καθορίζει ανεξέλεγκτα τις χρεώσεις. Επιπλέον, 

επισημαίνουν ότι το αεροδρόμιο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» είναι το μοναδικό στη χώρα όπου από το 

2019 επιβάλλεται χρέωση στάθμευσης στο χώρο προμίσθωσης ταξί, γεγονός που δημιουργεί 

συνθήκες αθέμιτης επιβάρυνσης του κλάδου.  

Δεδομένων των ανωτέρω, ζητούν να εξαιρεθούν τα Ε.Δ.Χ. απο τις προαναφερόμενες 

αυξήσεις και να διασφαλιστεί μια δίκαιη και λογική τιμολογιακή πολιτική.  

Παρακαλώ να εξετάσετε την αναφορά και να µε ενημερώσετε για τις ενέργειές σας προς την 

κατεύθυνση επίλυσης του ζητήματος, σύµφωνα µε τον κανονισμό της Βουλής. 

 

Ο Καταθέτων την Αναφορά Βουλευτής 

Ιωάννης Γιώργος  
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